



PRIJEDLOG

Na temelju članka 6. Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom (Narodne novine, broj 133/12), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2013. godine donijela

ODLUKU

o oslobodenju od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom za prigodnu prodaju na sajmovima, priredbama i izložbama do 01. listopada 2013. godine

I.

Ovom odlukom oslobađa se od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom prigodna prodaja na sajmovima, priredbama i izložbama do 01. listopada 2013. godine.

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK VLADE

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Prigodna prodaja je definirana kao oblik trgovine na malo izvan prodavaonica, kada se prodaja robe i/ili usluga obavlja na sajmovima, priredbama i izložbama. Odobrava se prigodom državnih, gradskih i vjerskih blagdana, kulturnih i zabavnih priredaba, te sajмова i izložbi. Odredbama Zakona o trgovini (Narodne novine, broj 87/08, 96/08, 116/08, 76/09, 114/11 i 68/13) određeno je da se prigodna prodaja može obavljati samo na mjestima koja svojom odlukom odredi predstavničko tijelo grada ili općine. Najčešće se prigodna prodaja održava na otvorenom prostoru - štandovima i klupama, bez posebne infrastrukture. Prigodna prodaja je uobičajeno promotivno prodajnog karaktera te traje ograničeno, a obuhvaća prodaju proizvoda domaće radinosti, poljoprivrednih, ekoloških i tradicijskih proizvoda, suvenira i rukotvorina te drugih proizvoda koje proizvode mali obrti, zadruge, mali poduzetnici, obiteljska poljoprivredna gospodarstva i drugi.

Zakonom o fiskalizaciji u prometu gotovinom (Narodne novine, broj 133/12, dalje u tekstu: Zakon), propisano je da se postupak fiskalizacije izdavanja računa provodi samo ako se za obavljene usluge i isporučena dobra izdaju računi, te ako se naplata vrši sredstvima koja se prema Zakonu smatraju gotovinom.

Specifičnost prigodne prodaje na sajmovima, priredbama i izložbama je njezin privremeni karakter, naime uobičajeno je da traje kraći vremenski period (od jednog do više dana), nema stalno mjesto održavanja, a prodaja se odvija na štandovima i klupama na površinama koje imaju pristup sa javno-prometne površine. Problem predstavlja nedostatak posebne tehničke infrastrukture jer se prigodna prodaja odvija na otvorenim mjestima kao što su ulice, trgovi, prostori dvorišta stambenih ili poslovnih objekata, ustanova i slično.

Slijedom navedenog, Ministarstvo financija smatra kako je sustav prigodne prodaje po svojoj prirodi specifičan način prodaje na malo izvan prodavaonica te je stoga potrebno osigurati dodatno vrijeme prilagodbe navedenog sustava sustavu fiskalizacije, dakle i cjelokupnu infrastrukturu i ljudske resurse.

Temeljem iznesenog, predlaže se Vladi Republike Hrvatske donošenje odluke o oslobođenju od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom za prigodnu prodaju na sajmovima, priredbama i izložbama do 01. listopada 2013. godine.